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Председник РС Милорад Додик најавио је да ће предложити Народној скупштини да
обавеже Владу РС да формира међународну комисију која ће испитати ратна дешавања
у Сребреници, укључујући и страдање Срба, а не само Бошњака.

  

  

Тражиће и да Скупштина захтева од Владе РС да формира посебну комисију која ће
утврдити страдање Срба од 1991.до 1995.године у Сарајеву, будући да, како је навео,
Влада Федерације БиХ није извршила налог Дома за људска права по том питању.

  

На сутрашњој седници Народне скупштине ће, рекао је, изнети податке који говоре да
Извештај Комисије за Сребреницу из 2004. године "врви од нетачности", и у погледу,
како је навео, и жртава и оних који су били у то време у ратним дешавањима на том
подручју.

  

"То је лажни извештај који је направљен да би се вршила тортура над Србима и
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променио карактер рата у БиХ", поручио је Додик у Бањалуци.

  

Он је казао да је циљ сутрашње посебне седнице Народне скупштине није да се умање
бошњачке жртве у Сребреници, већ да се пажња обрати и на српске жртве, као и да ова
тема нема никакве везе са предстојећим изборима како то жели да прикаже опозиција.

  

Додик је, на конференцији за медије након консултативног састанка на који су му се
одазвали само представници владајућих странака, рекао да у извештају Комисије за
Сребреницу,усвојеном 2004. године, свако име и свако страдање Бошњака треба да се
третира са истом пажњом, али да је неприхватљиво да је изостављено страдање Срба и
да "то говори да је извештај био тенденциозно направљен".

  

"Немамо намеру да искључимо било какво страдање. Хтели смо да о томе изградимо
консензус свих политичких партија и због тога сам позвао све представнике политичких
партија, али је опозиција одбила да дође", рекао је Додик, оптуживши опозицију да "они
немају шта да кажу и беже од истине". Позвао их је да се окупе око те теме.

  

"Немамо намеру да негирамо злочине, али нећемо пристати на малверзације о
страдалима у то време", додао је Додик.

  

(Фена)
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